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reciprocità di trat tamento da parte del Go-
verno austriaco circa l 'apertura dei passi al-
pini pel bestiame destinato all 'alpeggio. 

« Quarena. » 

Avverto la Camera clie, in seguito alla sua 
interrogazione letta ora, l'onorevole Sani lia 
dichiarato che r i t i ra la sua interpellanza al 
ministro dei lavori pubblici, relativa allo 
stesso argomento. 

L'onorevole ministro dell ' interno dichiara 
di voler rispondere subito ali1 interrogazione 
dell 'onorevole Giordano-Apostoli. 

Ha facoltà di parlare. 
Crispi, presidente del Consiglio, ministro del-

l'interno. Da parecchi mesi erano lat i tant i in 
Sardegna tre grandi malfattori . La notte 
scorsa i carabinieri, essendo stati avvert i t i 
del luogo dove erano nascosti, andarono e li 
trovarono. Uno dei tre faceva la guardia, e 
mentre si circondava la casa il capo dei me-
desimi dalla finestra uccise con una fuci lata 
i l maresciallo dei carabinieri. I l maggiore dei 
carabinieri con molta arditezza i rruppe nella 
casa, salì al secondo piano dove il De Rosas, 
capo, era nascosto. Lo arrestò, arrestò un altro 
dei colpevoli; e così la banda è sparita. 

Presidente. Ha facoltà di parlare 1' onore-
vole Giordano-Apostoli. 

Giordano-Apostoli. Ringrazio l'onorevole pre-
sidente del Consiglio delle notizie, che con 
cortese sollecitudine mi ha favorito, e sono 
lieto che la forza pubblica abbia finalmente 
assicurato alla giustizia due lati tanti , i quali 
rappresentavano una continua minaccia ed 
un gravissimo pericolo per la sicurezza pub-
blica della provincia di Sassari, e più spe-
cialmente del circondario di Alghero. 

Faccio plauso di gran cuore all 'arma dei 
reali carabinieri, specialmente al maggiore, 
che diresse personalmente questa bri l lante 
operazione. 

Credo poi di rendermi interprete dei sen-
t iment i dei miei compaesani e di tu t ta la 
Camera, rendendo il dovuto tr ibuto di onore 
e di compianto al bravo maresciallo che cadde 
vi t t ima del suo dovere ! (Bene ! Bravo! — Appro-
vazioni). 

Presidente. Cosi è esaurita l ' interrogazione 
dell 'onorevole Giordano-Apostoli. 

Le altre interrogazioni saranno iscritte 
nell 'ordine del giorno. 

La seduta termina alle 20. 

Ordine del giorno per le tornate di domani. 

(Seduta antimeridiana). 

Seguito della discussione sul disegno di 
legge: Stato di previsione della spesa del Mi-
nistero della pubblica istruzione per l'eser-
cizio finanziario 1894-95. (274) 

(Seduta pomeridiana). 

1. Interrogazioni. 
2. Seguito della discussione sul disegno di 

legge : Provvedimenti finanziari. (297 e 353). 

Discussione dei disegni di legge: 

3. Stato di previsione della spesa del Mi-
nistero di agricoltura, industria e commercio 
per l'esercizio finanziario 1894-95. (280) 

4. Stato di previsione della spesa del Mi-
nistero delle finanze per l'esercizio finanzia-
rio 1894-95. (271) 

5. Stato di previsione della spesa del Mi-
nistero delle poste e dei telegrafi per l'eser-
cizio finanziario 1894-95. (277) 

6. Conversione in legge del R. Decreto 
10 agosto 1893 n. 492 che approva la tabella 
con la quale è determinata l 'assimilazione 
degli impiegati re tr ibui t i ad aggio ed altri 
proventi agli impiegati di ruolo dell 'ammi-
nistrazione centrale. (282) 

7. Modificazioni alla legge 30 agosto 1868, 
n. 4613, sulle strade comunali obbligato-
rie. (317) 

8. Modificazione della legge 23 luglio 1881, 
n. 833, relativa alla costruzione di opere stra-
dali ed idrauliche. (147) (Proposta d'iniziativa 
parlamentare) 

9. Modificazioni alla legge 30 ottobre 1859 
sulle privative industriali . (319) 

10. Miglioramento agrario nell ' isola di 
Sardegna. (321) 

11. Sulla precedenza obbligatoria del ma-
trimonio civile al religioso. (108) 

12. Domanda di autorizzazione a proce-
dere in giudizio contro il deputato Carli. 
(329) 

13. Disposizioni per l'esercizio della cac-
cia. (168-187) 

14. Modificazioni al 5° comma dell 'arti-
colo 6 della legge 13 maggio 1877 sulle in-
compatibilità parlamentari . (341 e 841 bis) 

15. Conversione in legge del Regio De-
creto 27 febbraio 1894 circa il cambio dei 


